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株式会社ＬＩＸＩＬ住宅研究所 

ジーエルホームカンパニー 

 

株式会社ＬＩＸＩＬ住宅研究所ジーエルホームカンパニー（住所：東京都江東区亀戸 1-5-7／プレジデント：

今城幸）では、既婚女性の方３，０００名に、ご自宅の修繕への参画状況に関する調査を実施しましたので、ご

報告します。 

 

ⅠⅠⅠⅠ．．．．調査結果調査結果調査結果調査結果のののの概要概要概要概要    

1111））））住住住住まいのまいのまいのまいのチョットチョットチョットチョットしたしたしたした手直手直手直手直しししし（（（（補修補修補修補修やややや交換交換交換交換））））についてについてについてについて    

    

    

 

 

 

    

    

    

    

 

    

    

    

    

    

    

２２２２））））今後今後今後今後、、、、奥様奥様奥様奥様ががががトライトライトライトライしてみたいしてみたいしてみたいしてみたい““““住住住住まいのまいのまいのまいの修繕修繕修繕修繕””””についてについてについてについて    

 

 

 

    

    

    

    

    

 

 

 

    

～３，０００名の奥様に“お住まいの修繕“について質問～ 

奥様が自ら修繕する理由は“自分でできる”から！ 

奥様の自宅の修繕に関する調査報告 

●●●●奥様奥様奥様奥様がががが住住住住まいのまいのまいのまいのチョットチョットチョットチョットしたしたしたした手直手直手直手直しをしをしをしを行行行行っているっているっているっている家庭家庭家庭家庭がががが約約約約４４４４割割割割    

◇◇◇◇    「「「「主主主主にににに夫夫夫夫」」」」がががが約半数約半数約半数約半数（（（（５０５０５０５０．．．．４４４４％）。「％）。「％）。「％）。「主主主主にににに奥様奥様奥様奥様」」」」がががが約約約約３３３３割割割割（（（（２９２９２９２９．．．．４４４４％）。「％）。「％）。「％）。「夫夫夫夫とととと奥様奥様奥様奥様のののの二人二人二人二人ともともともとも行行行行うううう」」」」

がががが１１１１１１１１．．．．２２２２％。「％。「％。「％。「主主主主にににに奥様奥様奥様奥様」「」「」「」「夫夫夫夫とととと奥様奥様奥様奥様のののの二人二人二人二人ともともともとも行行行行うううう」」」」をををを合算合算合算合算するとするとするとすると、、、、住住住住まいのまいのまいのまいのチョットチョットチョットチョットしたしたしたした手直手直手直手直しししし

をををを行行行行っているっているっているっている奥様奥様奥様奥様がががが約約約約４４４４割割割割（（（（４０４０４０４０．．．．６６６６％）％）％）％）    

    

●●●●年代別年代別年代別年代別にににに見見見見るとるとるとると３０３０３０３０代代代代、、、、４０４０４０４０代代代代のののの奥様奥様奥様奥様がががが上位上位上位上位    

◇◇◇◇住住住住まいのまいのまいのまいのチョットチョットチョットチョットしたしたしたした手直手直手直手直しをしをしをしを行行行行っているっているっているっている比率比率比率比率はははは、、、、３０３０３０３０代代代代、、、、４０４０４０４０代代代代のののの奥様奥様奥様奥様がががが高高高高くくくく、、、、ともにともにともにともに約約約約４３４３４３４３％。％。％。％。    

    

●●●●奥様奥様奥様奥様がががが住住住住まいのまいのまいのまいのチョットチョットチョットチョットしたしたしたした手直手直手直手直しをしをしをしを行行行行うううう理由理由理由理由はははは「「「「自分自分自分自分でできるからでできるからでできるからでできるから」」」」    

◇◇◇◇「「「「自分自分自分自分でででででででできるからきるからきるからきるから」」」」がががが５７５７５７５７．．．．１１１１％％％％でででで最最最最もももも多多多多くくくく、、、、続続続続いていていていて「「「「夫夫夫夫にににに依頼依頼依頼依頼するのがするのがするのがするのが面倒面倒面倒面倒だからだからだからだから」」」」２６２６２６２６．．．．００００％、％、％、％、

「「「「夫夫夫夫がががが忙忙忙忙しくてするしくてするしくてするしくてする余裕余裕余裕余裕がないからがないからがないからがないから」」」」２４２４２４２４．．．．２２２２％。％。％。％。    

◇◇◇◇夫夫夫夫がががが頼頼頼頼りないからとのりないからとのりないからとのりないからとの回答回答回答回答もももも！！！！    

「「「「自分自分自分自分のののの方方方方がががが上手上手上手上手だからだからだからだから」」」」２２２２２２２２．．．．００００％、「％、「％、「％、「夫夫夫夫がががが方法方法方法方法をををを知知知知らないかららないかららないかららないから」」」」１５１５１５１５．．．．１１１１％％％％ 

◇◇◇◇ＤＩＹＤＩＹＤＩＹＤＩＹ好好好好きがきがきがきが多多多多いいいい２０２０２０２０代代代代 

  年齢別年齢別年齢別年齢別ではではではでは、、、、２０２０２０２０代代代代のののの２１２１２１２１．．．．３３３３％％％％がががが「「「「好好好好きだからきだからきだからきだから」」」」とととと回答回答回答回答しししし、、、、ＤＩＹＤＩＹＤＩＹＤＩＹ好好好好きがきがきがきが多多多多いいいい傾向傾向傾向傾向にににに。。。。    

●●●●今後今後今後今後、、、、““““住住住住まいのまいのまいのまいの修繕修繕修繕修繕““““ににににトライトライトライトライしてみたいしてみたいしてみたいしてみたい奥様奥様奥様奥様がががが６３６３６３６３．．．．１１１１％％％％    

◇◇◇◇今後今後今後今後、、、、住住住住まいのまいのまいのまいの修繕修繕修繕修繕にににに「「「「トライトライトライトライしてみたいしてみたいしてみたいしてみたい」（」（」（」（６３６３６３６３．．．．１１１１％）、「％）、「％）、「％）、「トライトライトライトライしたくないしたくないしたくないしたくない」（」（」（」（３６３６３６３６．．．．９９９９％）％）％）％）    

◇◇◇◇「「「「トラトラトラトライイイイしてみたいしてみたいしてみたいしてみたい」」」」はははは５０５０５０５０代代代代（（（（６７６７６７６７．．．．５５５５％％％％）、）、）、）、６０６０６０６０代代代代（（（（６６６６６６６６．．．．８８８８％％％％））））ととととシニアシニアシニアシニア層層層層がががが高高高高いいいい    

    

●●●●ごごごご自身自身自身自身（（（（奥様奥様奥様奥様））））ががががトライトライトライトライしてみたいしてみたいしてみたいしてみたい““““住住住住まいのまいのまいのまいの修繕修繕修繕修繕””””ははははフローリングフローリングフローリングフローリングのののの補修補修補修補修ががががＴＯＰＴＯＰＴＯＰＴＯＰ    

        ◇◇◇◇上位上位上位上位ＢＥＳＴＢＥＳＴＢＥＳＴＢＥＳＴ３３３３    

「「「「フローリングフローリングフローリングフローリングのののの補修補修補修補修」（」（」（」（４７４７４７４７．．．．２２２２％）％）％）％）    

「「「「ふすまふすまふすまふすま・・・・障子障子障子障子のののの張張張張りりりり替替替替ええええ」（」（」（」（３７３７３７３７．．．．１１１１％）％）％）％）    

「「「「網戸網戸網戸網戸のののの張張張張りりりり替替替替ええええ」（」（」（」（３４３４３４３４．．．．１１１１％）％）％）％）    

【報道関係者のお問合せ先】 

㈱ＬＩＸＩＬ住宅研究所  広報・宣伝部 担当：千明（ちぎら） 

電話：０３－５６２６－８２５１ メール：chigirak3@lixil-jk.co.jp 

ＧＬホームホームページ/TOP URL：http://www.glhome.lixil-jk.co.jp/ 



ⅡⅡⅡⅡ．．．．調査調査調査調査データデータデータデータ    

１１１１))))住住住住まいのまいのまいのまいのチョットチョットチョットチョットしたしたしたした手直手直手直手直しをしをしをしを自自自自らららら行行行行ってってってっているいるいるいる奥様奥様奥様奥様がががが約約約約４４４４割割割割    

床床床床やややや壁壁壁壁のののの小小小小さなさなさなさな傷傷傷傷のののの補修補修補修補修などなどなどなど、、、、住住住住まいのちょっとしたまいのちょっとしたまいのちょっとしたまいのちょっとした手直手直手直手直しをしをしをしを主主主主にににに行行行行ってってってっているのはいるのはいるのはいるのは？？？？とととと質問質問質問質問したところしたところしたところしたところ、、、、

約半数約半数約半数約半数（（（（５０５０５０５０．．．．４４４４％）％）％）％）がががが主主主主にににに夫夫夫夫とととと回答回答回答回答。。。。主主主主にににに奥様奥様奥様奥様がががが約約約約３３３３割割割割（（（（２９２９２９２９．．．．４４４４％）％）％）％）になりになりになりになり、、、、続続続続いていていていて夫夫夫夫とととと奥様奥様奥様奥様のののの二人二人二人二人ともともともとも

行行行行うがうがうがうが１１１１１１１１．．．．２２２２％％％％となっていますとなっていますとなっていますとなっています。。。。合算合算合算合算するとするとするとすると住住住住まいのまいのまいのまいのチョットチョットチョットチョットしたしたしたした手直手直手直手直しをしをしをしを行行行行っているっているっているっている奥様奥様奥様奥様がががが約約約約４４４４割割割割（（（（４０４０４０４０．．．．

６６６６％）％）％）％）にににに達達達達していることがしていることがしていることがしていることが判明判明判明判明しましたしましたしましたしました。。。。        

さらにさらにさらにさらに、、、、年代別年代別年代別年代別にににに見見見見るとるとるとると、、、、３０３０３０３０代代代代、、、、４０４０４０４０代代代代のののの奥様奥様奥様奥様がががが住住住住まいのまいのまいのまいのチョットチョットチョットチョットしたしたしたした手直手直手直手直しをしをしをしを行行行行っているっているっているっている比率比率比率比率がががが高高高高くくくく、、、、

ともにともにともにともに約約約約４３４３４３４３％％％％となっていますとなっていますとなっていますとなっています。。。。    

    

ＱＱＱＱ１１１１....あなたのごあなたのごあなたのごあなたのご家庭家庭家庭家庭でででで住住住住まいのまいのまいのまいのチョットチョットチョットチョットしたしたしたした手直手直手直手直しししし（（（（補修補修補修補修やややや交換交換交換交換））））をををを主主主主にににに行行行行っているのはどなたですかっているのはどなたですかっているのはどなたですかっているのはどなたですか？？？？    

    夫夫夫夫    ごごごご自身自身自身自身（（（（奥様奥様奥様奥様））））    二人二人二人二人ともともともとも行行行行うううう    そのそのそのその他他他他のののの家族家族家族家族    業者業者業者業者やややや知人知人知人知人    全体全体全体全体    

実数 １，５１１ ８８１ ３３５ ５６ ２１７ ３，０００ 

比率 ５０．４％ ２９．４％ １１．２％ １．９％ ７．２％ １００％ 

【【【【年齢別集計年齢別集計年齢別集計年齢別集計】】】】※※※※カッコカッコカッコカッコ内内内内はははは実数実数実数実数    

 夫夫夫夫    ごごごご自身自身自身自身（（（（奥様奥様奥様奥様））））    二人二人二人二人ともともともとも行行行行うううう    そのそのそのその他他他他のののの家族家族家族家族    業者業者業者業者やややや知人知人知人知人    全体全体全体全体    
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２２２２））））奥様奥様奥様奥様がががが住住住住まいのまいのまいのまいのチョットチョットチョットチョットしたしたしたした手直手直手直手直しをしをしをしを行行行行うううう理由理由理由理由はははは、「、「、「、「自分自分自分自分でできるからでできるからでできるからでできるから」」」」ががががＴＯＰＴＯＰＴＯＰＴＯＰ    

住住住住まいのまいのまいのまいのチョットチョットチョットチョットしたしたしたした手直手直手直手直しをしをしをしを行行行行っているっているっているっている奥様奥様奥様奥様１１１１,,,,２１６２１６２１６２１６名名名名にににに、、、、行行行行うううう理由理由理由理由をををを複数回答複数回答複数回答複数回答でででで質問質問質問質問したところしたところしたところしたところ、、、、

「「「「自分自分自分自分でできるからでできるからでできるからでできるから」」」」がががが５７５７５７５７．．．．１１１１％％％％でででで最最最最もももも多多多多くくくく、、、、続続続続いていていていて「「「「夫夫夫夫にににに依頼依頼依頼依頼するのがするのがするのがするのが面倒面倒面倒面倒だからだからだからだから」」」」２６２６２６２６．．．．００００％、「％、「％、「％、「夫夫夫夫がががが

忙忙忙忙しくてするしくてするしくてするしくてする余裕余裕余裕余裕がないからがないからがないからがないから」」」」２４２４２４２４．．．．２２２２％％％％となっていますとなっていますとなっていますとなっています。。。。    

またまたまたまた「「「「自分自分自分自分のののの方方方方がががが上手上手上手上手だからだからだからだから」」」」２２２２２２２２．．．．００００％、「％、「％、「％、「好好好好きだからきだからきだからきだから」」」」１６１６１６１６．．．．６６６６％、「％、「％、「％、「夫夫夫夫がががが方法方法方法方法をををを知知知知らないかららないかららないかららないから」」」」１５１５１５１５．．．．

１１１１％％％％などなどなどなど、、、、夫夫夫夫よりよりよりより奥様方奥様方奥様方奥様方がががが修繕修繕修繕修繕のののの技術技術技術技術・・・・ノウハウノウハウノウハウノウハウがががが高高高高いといといといと回答回答回答回答してしてしてしていますいますいますいます。。。。特特特特にににに２０２０２０２０代代代代ではではではでは、「、「、「、「好好好好きだかきだかきだかきだか

らららら」」」」がががが２１２１２１２１．．．．３３３３％％％％にににに達達達達しししし、、、、ＤＩＹＤＩＹＤＩＹＤＩＹ好好好好きがきがきがきが多多多多いことがいことがいことがいことが判明判明判明判明しましたしましたしましたしました。。。。    

 

ＱＱＱＱ２２２２....ごごごご自身自身自身自身（（（（奥様奥様奥様奥様））））がががが住住住住まいのまいのまいのまいのチョットチョットチョットチョットしたしたしたした手直手直手直手直しをしをしをしを行行行行うううう理由理由理由理由はははは？（？（？（？（複数回答複数回答複数回答複数回答））））    ｎ＝ｎ＝ｎ＝ｎ＝１１１１,,,,２１６２１６２１６２１６    

※※※※ＱＱＱＱ１１１１でででで、、、、主主主主にごにごにごにご自身自身自身自身（（（（奥様奥様奥様奥様）、）、）、）、二人二人二人二人ともともともとも行行行行うをうをうをうを回答回答回答回答したしたしたした方方方方へへへへ質問質問質問質問                    

 実数実数実数実数    比率比率比率比率    

自分でできるから ６９４ ５７．１％ 

夫に依頼するのが面倒だから ３１６ ２６．０％ 

夫が忙しくてする余裕がないから ２９４ ２４．２％ 

自分の方が上手だから ２６７ ２２．０％ 

夫に依頼してもやってくれないから ２４８ ２０．４％ 

好きだから ２０２ １６．６％ 

夫が方法を知らないから １８４ １５．１％ 

その他 １５ １．２％ 



【【【【年齢別集計年齢別集計年齢別集計年齢別集計】】】】※※※※カッコカッコカッコカッコ内内内内はははは実数実数実数実数    

 ２０２０２０２０代代代代    

n=n=n=n=２１６２１６２１６２１６    

３０３０３０３０代代代代    

n=n=n=n=２６０２６０２６０２６０    

４０４０４０４０代代代代    

n=n=n=n=２６６２６６２６６２６６    

５０５０５０５０代代代代    

n=n=n=n=２５３２５３２５３２５３    

６０６０６０６０代代代代    

n=n=n=n=２２１２２１２２１２２１    

自分でできるから 
５２．８％ 

（１１４） 

５３．８％ 

（１４０） 

５７．１％ 

（１５２） 

６４．４％ 

（１６３） 

５６．６％ 

（１２５） 

夫に依頼するのが面倒だから 
１９．９％ 

（４３） 

２６．５％ 

(６９） 

２５．６％ 

（６８） 

２６．９％ 

（６８） 

３０．８％ 

（６８） 

夫が忙しくてする余裕がないから 
２８．２％ 

（６１） 

３１．２％ 

（８１） 

２５．６％ 

（６８） 

２３．７％ 

（６０） 

１０．９％ 

（２４） 

自分の方が上手だから 
２０．４％ 

（４４） 

２２．３％ 

（５８） 

１９．９％ 

（５３） 

２２．９％ 

（５８） 

２４．４％ 

（５４） 

夫に依頼してもやってくれないから 
１３．０％ 

（２８） 

２５．０％ 

（６５） 

２０．３％ 

（５４） 

２０．６％ 

（５２） 

２２．２％ 

（４９） 

好きだから 
２１．３％ 

（４６） 

１４．６％ 

（３８） 

１４．３％ 

（３８） 

１６．２％ 

（４１） 

１７．６％ 

（３９） 

夫が方法を知らないから 
１３．４％ 

（２９） 

１４．２％ 

（３７） 

１２．０％ 

（３２） 

１５．８％ 

（４０） 

２０．８％ 

（４６） 

その他 
０．５％ 

（１） 

２．７％ 

（７） 

１．１％ 

（３） 

１．２％ 

（３） 

０．５％ 

（１） 

    

３３３３））））今後今後今後今後、、、、奥様奥様奥様奥様ごごごご自身自身自身自身がががが「「「「住住住住まいのまいのまいのまいの修繕修繕修繕修繕」」」」ににににトライトライトライトライししししてみてみてみてみたいたいたいたい方方方方がががが６３６３６３６３．．．．１１１１％％％％    

今後今後今後今後、、、、奥様奥様奥様奥様ごごごご自身自身自身自身でででで様様様様々々々々なななな「「「「住住住住まいのまいのまいのまいの修繕修繕修繕修繕」」」」ににににトライトライトライトライしてみたいしてみたいしてみたいしてみたい方方方方がががが６６６６割強割強割強割強（（（（６６６６３３３３．．．．１１１１％）％）％）％）にににに達達達達していましていましていましていま

すすすす。。。。年齢別年齢別年齢別年齢別にににに見見見見るとるとるとると、「、「、「、「トライトライトライトライしてみたいしてみたいしてみたいしてみたい」」」」のののの回答回答回答回答はははは、、、、５０５０５０５０代代代代がががが最最最最もももも高高高高くくくく６７６７６７６７．．．．５５５５％％％％にににに達達達達しますしますしますします。。。。    

    

ＱＱＱＱ３３３３....今後今後今後今後、、、、ごごごご自身自身自身自身（（（（奥様奥様奥様奥様））））がががが「「「「住住住住まいのまいのまいのまいの修繕修繕修繕修繕」」」」ににににトライトライトライトライしてみたいですかしてみたいですかしてみたいですかしてみたいですか？？？？    

 トライトライトライトライしてみたいしてみたいしてみたいしてみたい    トライトライトライトライしたくないしたくないしたくないしたくない    全体全体全体全体    

実数 １，８９４    １，１０６    ３，０００    

比率 ６３．１％    ３６．９％    １００．０％    

            【【【【年齢別集計年齢別集計年齢別集計年齢別集計】】】】※※※※カッコカッコカッコカッコ内内内内はははは実数実数実数実数    

 トライトライトライトライしてみたいしてみたいしてみたいしてみたい    トライトライトライトライしたくないしたくないしたくないしたくない    全体全体全体全体    

２０代 
５７．８％ 

（３４７） 

４２．２％ 

（２５３） 

１００％ 

(６００) 

３０代 
５９．２％ 

（３５５） 

４０．８％ 

（２４５） 

１００％ 

(６００) 

４０代 
６４．３％ 

（３８６） 

３５．７％ 

（２１４） 

１００％ 

(６００) 

５０代 
６７．５％ 

（４０５） 

３２．５％ 

（１９５） 

１００％ 

(６００) 

６０代 
６６．８％ 

（４０１） 

３３．２％ 

（１９９） 

１００％ 

(６００) 

    

    

    

    

    

    



４４４４））））奥様奥様奥様奥様ががががトライトライトライトライしてみたいしてみたいしてみたいしてみたい「「「「住住住住まいのまいのまいのまいの修繕修繕修繕修繕」」」」はははは、、、、フローリングフローリングフローリングフローリングのののの補修補修補修補修がががが４７４７４７４７．．．．２２２２％％％％とととと約半数約半数約半数約半数！！！！    

今後今後今後今後、、、、様様様様々々々々なななな「「「「住住住住まいのまいのまいのまいの修繕修繕修繕修繕」」」」ににににトライトライトライトライしてみたいとしてみたいとしてみたいとしてみたいと回答回答回答回答したしたしたした１１１１,,,,８９４８９４８９４８９４名名名名のののの方方方方にににに、、、、トライトライトライトライしてみたいしてみたいしてみたいしてみたい修繕修繕修繕修繕

をををを複数回答複数回答複数回答複数回答でででで質問質問質問質問したところしたところしたところしたところ、、、、傷傷傷傷がついたがついたがついたがついた部分部分部分部分ののののフローリングフローリングフローリングフローリングのののの補修補修補修補修（（（（４７４７４７４７．．．．２２２２％）％）％）％）ががががトップトップトップトップとなりとなりとなりとなり、、、、続続続続いいいい

てててて、、、、ふすまふすまふすまふすま・・・・障子障子障子障子のののの張張張張りりりり替替替替ええええ（（（（３７３７３７３７．．．．１１１１％）、％）、％）、％）、網戸網戸網戸網戸のののの張張張張りりりり替替替替ええええ（（（（３４３４３４３４．．．．１１１１％）、％）、％）、％）、シャワーヘッドシャワーヘッドシャワーヘッドシャワーヘッドのののの交換交換交換交換（（（（３２３２３２３２．．．．

３３３３％）％）％）％）となっていますとなっていますとなっていますとなっています。。。。    

    

ＱＱＱＱ４４４４....今後今後今後今後、、、、ごごごご自身自身自身自身（（（（奥様奥様奥様奥様））））ががががトライトライトライトライしてみたいしてみたいしてみたいしてみたい「「「「住住住住まいのまいのまいのまいの修繕修繕修繕修繕」」」」にはにはにはには何何何何ですかですかですかですか？？？？    ｎ＝ｎ＝ｎ＝ｎ＝１１１１,,,,８９４８９４８９４８９４    

※※※※ＱＱＱＱ３３３３でででで、、、、今後今後今後今後トライトライトライトライしてみたいしてみたいしてみたいしてみたいとととと回答回答回答回答したしたしたした方方方方へへへへ質問質問質問質問    

    実数実数実数実数    比率比率比率比率    

傷がついた部分のフローリングの補修 ８９４ ４７．２％ 

ふすま・障子の張り替え ７０３ ３７．１％ 

網戸の張り替え ６４６ ３４．１％ 

シャワーヘッドの交換 ６１２ ３２．３％ 

壁や柱の傷や画鋲であけた穴の補修 ５９２ ３１．３％ 

居室の壁紙の交換 ４７２ ２４．９％ 

浴室・キッチンなどのシーリングの交換 ４４６ ２３．５％ 

吊り下げ金具のゆるんだネジ穴の補修 ４４５ ２３．５％ 

木装部分（窓枠や柱など）の上塗り剤（ニス）やペンキ塗り ４０６ ２１．４％ 

その他 ３０    １．６％ 

【【【【年齢別集計年齢別集計年齢別集計年齢別集計】】】】※※※※カッコカッコカッコカッコ内内内内はははは実数実数実数実数    

 ２０２０２０２０代代代代    

n=n=n=n=３４７３４７３４７３４７    

３０３０３０３０代代代代    

n=n=n=n=３５５３５５３５５３５５    

４０４０４０４０代代代代    

n=n=n=n=３８６３８６３８６３８６    

５０５０５０５０代代代代    

n=n=n=n=４０５４０５４０５４０５    

６０６０６０６０代代代代    

n=n=n=n=４０１４０１４０１４０１    

傷がついた部分のフローリングの

補修 

５１．６％ 

（１７９） 

５５．５％ 

（１９７） 

４５．６％ 

（１７６） 

４５．４％ 

(１８４) 

３９．４％ 

(１５８) 

ふすま・障子の張り替え 
２８．５％ 

（９９） 

３１．８％ 

（１１３） 

３４．５％ 

（１３３） 

３９．３％ 

（１５９） 

４９．６％ 

（１９９） 

網戸の張り替え 
３０．５％ 

（１０６） 

３２．７％ 

（１１６） 

３１．３％ 

（１２１） 

３５．８％ 

（１４５） 

３９．４％ 

（１５８） 

シャワーヘッドの交換 
３２．０％ 

（１１１） 

３１．０％ 

（１１０） 

３０．６％ 

（１１８） 

３７．０％ 

（１５０） 

３０．７％ 

（１２３） 

壁や柱の傷や画鋲であけた穴の

補修 

２８．５％ 

（９９） 

３２．７％ 

（１１６） 

３１．３％ 

（１２１） 

３２．３％ 

（１３１） 

３１．２％ 

（１２５） 

居室の壁紙の交換 
２６．５％ 

（９２） 

２２．８％ 

（８１） 

２４．４％ 

（９４） 

２７．４％ 

（１１１） 

２３．４％ 

（９４） 

浴室・キッチンなどのシーリングの

交換 

２１．０％ 

（７３） 

２５．９％ 

（９２） 

２４．６％ 

（９５） 

２５．７％ 

（１０４） 

２０．４％ 

（８２） 

吊り下げ金具のゆるんだネジ穴の

補修 

２０．２％ 

（７０） 

２２．８％ 

（８１） 

２３．３％ 

（９０） 

２６．９％ 

（１０９） 

２３．７％ 

（９５） 

木装部分（窓枠や柱など）の上塗り

剤（ニス）やペンキ塗り 

２６．８％ 

（９３） 

２１．１％ 

（７５） 

１７．４％ 

（６７） 

２２．２％ 

（９０） 

２０．２％ 

（８１） 

その他 
１．４％ 

（５） 

１．１％ 

（４） 

０．５％ 

（２） 

２．２％ 

（９） 

２．５％ 

（１０） 

    

    

    

    

    



ⅢⅢⅢⅢ．．．．調査概要調査概要調査概要調査概要    

    

 ・対象者 全国の既婚女性（夫と同居） 一戸建て・マンションの持家家庭３，０００サンプル 

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 全体 

６００ ６００ ６００ ６００ ６００ ３，０００ 

 ・調査地域 

 北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方 全体 

１１２  ９７  １，２５９ ５３０  ７２２  １０４  ５２  １２４  ３，０００  

３．７％ ３．２％ ４２．０％ １７．７％ ２４．１％ ３．５％ １．７% ４．１％ １００．０% 

 ・調査時期  ２０１３年１１月中旬 

 ・調査方法  インターネットを通じてのＷＥＢ調査 

    

    

■■■■奥様奥様奥様奥様でもでもでもでも簡単簡単簡単簡単ににににできるできるできるできる““““住住住住まいのまいのまいのまいの修繕修繕修繕修繕””””    ～～～～ＧＬＧＬＧＬＧＬホームホームホームホームからからからからのごのごのごのご提案提案提案提案～～～～    

 

～～～～自分自分自分自分でででで修復修復修復修復！！！！ワンコインワンコインワンコインワンコイン（（（（５００５００５００５００円円円円））））でおつりがくるでおつりがくるでおつりがくるでおつりがくる““““フローリングフローリングフローリングフローリングのののの補修補修補修補修””””～～～～    

「今後、ご自身（奥様）がトライしてみたい『住まいの修繕』」で一番多かった『傷がついた部分のフローリン

グの補修』について、ＬＩＸＩＬ住宅研究所のＦＣ加盟店「ＧＬホーム松戸店」リフォーム担当者が伝授します。 

 

●道具と準備品 

  ・クレヨンタイプの樹脂系補修材（３００円程度）/ホームセンターで購入可能 

・割り箸、カッター、アルミホイル（クッキングホイル）、使い捨てライター、ボールペン/全て家にある物 

 

ＳＴＥＰＳＴＥＰＳＴＥＰＳＴＥＰ１１１１    …………    割割割割りりりり箸箸箸箸ででででヘラヘラヘラヘラをつくるをつくるをつくるをつくる    

          割り箸１膳を割り、２本のヘラを作成。カッターで平べったい形に加工。 

先端の厚さは１．０ｍｍ程度。先端はまっすぐに！ 

ＳＴＥＰＳＴＥＰＳＴＥＰＳＴＥＰ２２２２    …………    補修材補修材補修材補修材のののの色合色合色合色合わせわせわせわせ    

３０ｃｍほどのアルミホイルを四つ折りにし、補修材（通常３色）を 

カッターで少しずつ削り出す。補修する場所の色合いに合わせて、 

各補修材の削り出す量を調整。 

≪≪≪≪失敗失敗失敗失敗しないしないしないしないポイントポイントポイントポイント≫≫≫≫    

・木目のある場合は、ベースの色に合わせる。 

・傷のサイズを考慮し、補修材の量を調整。 

・数本の補修材を組合せる場合、量が多くなりがちに。 

・量が多いと溶かすのに手間がかかります。 

 ＳＴＥＰＳＴＥＰＳＴＥＰＳＴＥＰ３３３３    …………    補修材補修材補修材補修材をををを溶溶溶溶かすかすかすかす    

削った補修材を集め、ホイルの下部付近からライターで加熱。 

全体が解けたら色ムラが出ないように割り箸ヘラで混ぜる。 

≪≪≪≪失敗失敗失敗失敗しないしないしないしないポイントポイントポイントポイント≫≫≫≫    

・焦げてしまうので、炎を直接アルミホイルにあてない。 

・遠火でゆっくりと、全体が溶けるように加熱。 

ＳＴＥＰＳＴＥＰＳＴＥＰＳＴＥＰ４４４４    …………    傷傷傷傷にににに埋埋埋埋めめめめ込込込込むむむむ    

溶けた補修材を割り箸ヘラにつけて傷の部分に埋め込む。 

すぐに固化するので埋め込みは手早く。 

≪≪≪≪失敗失敗失敗失敗しないしないしないしないポイントポイントポイントポイント≫≫≫≫    

 ・傷の中に空洞が出来ないように。 

・表面がほんの少し盛り上がった程度まで！ 
  



ＳＴＥＰＳＴＥＰＳＴＥＰＳＴＥＰ５５５５    …………        表面表面表面表面をををを削削削削るるるる    

補修剤が完全に固まったら(約５分後)、未使用の割り箸ヘラで、 

表面の盛り上がった部分や傷の周囲の余分な部分を優しく削り取る。 

≪≪≪≪失敗失敗失敗失敗しないしないしないしないポイントポイントポイントポイント≫≫≫≫    

 ・ヘラは角を使わず、先端のまっすぐな部分で。 

・傷部分が表面と平らになるように！ 

・焦らず少しずつ削り取るのがキレイに仕上げるコツ 

ＳＴＥＰＳＴＥＰＳＴＥＰＳＴＥＰ６６６６    …………    年輪年輪年輪年輪をををを書書書書くくくく    

年輪模様が途切れていると離れて見たとき目立つため、 

年輪をボールペンでそれらしく書く。 

≪≪≪≪失敗失敗失敗失敗しないしないしないしないポイントポイントポイントポイント≫≫≫≫    

       ・色の薄い木目の場合はカラーボールペンで。 

 

  わずか１５分程度で完成！ 

  なれればもっと早くなる！ 

  主婦の方もぜひトライを！ 

  建具、家具などの傷もＯＫ！ 
 

 

～～～～こちらもこちらもこちらもこちらも簡単簡単簡単簡単！！！！網戸網戸網戸網戸のののの補修補修補修補修～～～～    

●●●●準備品準備品準備品準備品    

・網戸張り替えネット（安いもので２５０円程度）、網押さえゴム（２００円程度）、ローラー（１５０円程度） 

/ホームセンターで購入可能 

・カッター（専用品でなくとも可） 

≪≪≪≪失敗失敗失敗失敗しないしないしないしないポイントポイントポイントポイント≫≫≫≫    

・網戸の張り替えの一番のポイントは、“たわみを作らずに張りあげていくこと” 

・“たわみ”無く貼るコツは“網戸の端を軽く引きながら”網押さえゴムを 

ローラーで押し込んでいく。 

・常にサッシ枠と網戸が平行になるように、網を引きながら網押さえゴムを張っていく。 

・それでもたわみが出る場合、張り終えてから、網の余りをカッターでカットする前に 

四方に引っ張ってたわみを取ることも可能。 

 

 

 

左側の結構深いえぐれ

傷が白い矢印の部分に

修復！簡単キレイ！ 

Ｇ Ｌ ホ ー ム は 、 創 業 40 年 の 歴 史 を 持 つ 、 2 × 4 住 宅 の 新 築 事 業 と 『 Ｇ Ｌ リ ・ ホ ー ム

（http://www.glrehome.com/）』というリフォーム事業を運営する住宅メーカーです。 

ＧＬホームでは 15,000 棟を超える新築住宅を手掛け、多くの経験と実績を積み重ねてきました。 

住宅一棟まるごとリフォームからちょっとした部品交換や簡単な補修まで、あらゆるリフォームの実績があり

ます。また、木造住宅、鉄骨住宅、プレハブ、マンションなど、工法を問わず対応することができます。当社

がこれまでに培ってきた技術力と提案力をもとに、お客様が毎日安全に、快適にお過ごしいただけるリフォ

ームをご提案しています 

【報道関係者のお問合せ先】 

㈱ＬＩＸＩＬ住宅研究所  広報・宣伝部 担当：千明（ちぎら） 

電話：０３－５６２６－８２５１ メール：chigirak3@lixil-jk.co.jp 

ＧＬホームホームページ/TOP URL：http://www.glhome.lixil-jk.co.jp/ 


